



ТЕНТОРИУМ®

Крем для рук «Ovotelle» Anti-age 50 мл

ВОПРОС-ОТВЕТ

ВОПРОС	ОТВЕТ
Можно ли омолодить кожу рук с помощью крема?	<p>К сожалению, процесс старения неизбежен. Но законы природы вовсе не отменяют тот факт, что в независимости от возраста можно выглядеть ухоженно и красиво. А для того, чтобы кожа рук была в прекрасном состоянии – необходим бережный уход с помощью средств, которые будут действовать в нужном направлении.</p> <p>Именно с этой целью экспертами компании был усилен по составу давно известный крем для рук «Ovotelle». В продукт входят компоненты, которые оказывают усиленный омолаживающий эффект на кожу рук – пептидный комплекс и гиалуроновая кислота.</p>
Сколько раз в день можно использовать?	<p>Для наилучшего результата рекомендуется наносить крем после каждого контакта с водой, так как длительный контакт с водой лишает кожу естественной влаги, обезвоживает её.</p> <p>Если у вас нормальная кожа – о креме для рук тоже забывать не стоит и наносить минимум 2 раза в день.</p>
Если anti-age - значит не всем можно? С какого возраста можно пользоваться?	<p>Традиционно, косметику anti-age врачи-дерматологи рекомендуют использовать после 35 лет. Однако, в данном случае речь идёт о коже рук, и данную рекомендацию можно воспринимать не так критично.</p> <p>Советуем использовать крем по состоянию вашей кожи рук: если кожа выглядит сухой и обезвоженной, то безусловно, вам стоит присмотреться к этому крему.</p>
Что такое Ovotelle?	<p>Инновационная разработка ТЕНТОРИУМ – натуральный компонент Ovotelle. Специалисты Компании ТЕНТОРИУМ изучили уникальные свойства желтка перепелиных яиц и разработали эксклюзивный ингредиент – Ovotelle. Своё название новый активный компонент получил от латинского «ovum», что означает яйцо.</p> <p>Название ингредиента, как и сам компонент, запатентованы Компанией и являются её интеллектуальной собственностью. Ovotelle придаёт косметическим средствам дополнительные свойства: интенсивное увлажнение, глубокое проникновение в слои эпидермиса, помощь в борьбе с первыми признаками старения кожи, связанные с недостатком влаги в коже, повышение эластичности. Кроме этого, ингредиент гипоаллергенен.</p>
Через какое время крем впитывается после нанесения на кожу?	<p>Спустя 3-5 минут после нанесения крема полезные вещества впитываются, а остатки, которые образуют жирную пленку, удаляют салфеткой.</p> <p>Массажные движения при нанесении позволяют усилить кровоток и обеспечить лучшее впитывание средства.</p>

<p>Сейчас много кремов для рук с прополисом- почему я должна отдать предпочтение именно этому крему?</p>	<p>Почему Вам стоит выбрать именно этот крем? Помимо традиционных компонентов мы добавили собственную научную разработку компании, которую вы не найдёте в составе других кремов – компонент Ovotelle, который придаёт косметическим средствам дополнительные свойства, а в сочетании с гиалуроновой кислотой и пептидным комплексом крем для рук борется с первыми признаками старения, повышает тонус и эластичность кожи рук.</p>
<p>Могу ли я использовать данный крем для лица?</p>	<p>Врачи-дерматологи отмечают, что применять крема для рук при увлажнении кожи в лицевой области категорически не рекомендовано. Всё дело в составе продуктов, а также в особенностях дермы на разных участках: кожа рук намного грубее и обладает минимумом сальных желёз в отличие от лицевой части.</p> <p>При нанесении крема для рук на лицо происходит нарушение работы сальных желёз, закупорка пор и, как следствие, возникновение воспалительных процессов, угревой сыпи и прыщей. Кроме того, такое средство не может обеспечить ровный тон для дальнейшего наложения макияжа.</p> <p>Если вас интересует косметика Anti-age для лица, то рекомендуем попробовать нашу линейку для лица, состоящую из 3 уходовых средств.</p>
<p>Если у меня аллергия на мёд- подойдёт ли он мне?</p>	<p>В составе продукта гипоаллергенные компоненты, но рекомендуем перед использованием крема нанести небольшое количество средства на локтевой сгиб и протестировать.</p>
<p>Защитит ли этот крем кожу рук от солнечных лучей?</p>	<p>Для защиты от солнечных лучей рекомендуем использовать средства с пометкой SPF. Данный крем относится к уходу на каждый день с омолаживающим эффектом. Поэтому наносить на кожу рук при нахождении на солнце мы не рекомендуем.</p>
<p>Эффективен ли крем от пигментных пятен на руках?</p>	<p>Нет, данный крем для рук не подходит для защиты от пигментных пятен. По вопросу избавления от пигментных пятен лучше обратиться к врачу-дерматологу.</p>
<p>Если прополис так хорош - я могу просто масло прополиса нанести на кожу рук?</p>	<p>Всё зависит от того, какой результат вы хотите получить. Если вы хотите получить противовоспалительный эффект, усилить защитные свойства - экстракт прополиса заживляет кожу, уменьшает шелушение и сухость, предотвращает образование трещин.</p> <p>Но если вы хотите получить комплексный уход за кожей рук с омолаживающим эффектом – тогда рекомендуем приобрести данный крем, тем более крем всегда удобно взять с собой – на работу, в поездку, на отдых. Текстура крема намного удобнее, чем маслянистая основа.</p>
<p>Зимой за сколько минут до выхода на улицу можно наносить крем?</p>	<p>Зимой рекомендуем наносить крем для рук за 30-40 минут до выхода на улицу, чтобы текстура успела впитаться.</p>
<p>У вас в креме очень много компонентов, которые выполняют одинаковые функции.</p>	<p>В данном креме действительно есть несколько компонентов, которые могут быть похожи по функциональности, однако это необходимо для усиления эффекта. Все компоненты взаимодополняют друг друга.</p> <p>К примеру, экстракт прополиса и мёд усиливают защитные свойства кожи, препятствуют негативному воздействию внешней среды, то есть действие компонентов работает вдвойне.</p>

	<p>Масло желтков перепелиных яиц (Ovotelle), в сочетании с гиалуроновой кислотой и пептидным комплексом борются с первыми признаками старения, повышают тонус и эластичность.</p> <p>Каждый компонент выполняет свою функцию, однако благодаря их синергизму получается ещё более усиленный эффект.</p>
<p>Ромашка в составе кожу отбеливает?</p>	<p>Данный крем не направлен на отбеливание кожи и устранение пигментации.</p> <p>В данном случае мы говорим мягком воздействии на эпидермис, питании кожи рук.</p>
<p>Где берёте масло ши?</p>	<p>Масло нерафинированное Ши баттер (Butyrosperum Parkii), страна происхождения - Нидерланды</p>
<p>У нас в офисе (дома) очень сухой воздух, могу я каждый час крем наносить?</p>	<p>Если в доме сухой воздух, то необходимо пользоваться увлажнителем, так как здесь уже вопрос не в увлажнении кожи рук, лица и тела, а заботе о состоянии здоровья в целом. Вы можете пользоваться кремом для рук по состоянию кожи, но проблему такого масштаба он не решит.</p>